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６月定例教育委員会会議録 

公開案件 非公開案件  

開催日時 平成３０年６月５日（火） 午前１０時から 

開催場所 奈良市役所 北棟６階 第２１会議室 

出 席 者 

委

員 

中室教育長、都築委員、畑中委員 

【計３人出席】 

事

務

局 

黒田補佐、中垣、北谷 

理

事

者 

【教育委員会】 

尾崎教育総務部長、小橋教育総務部次長、高塚教育委員会事務局

参事、廣岡学校教育部参事、福西教育政策課長、細川教育総務課

長、山田教職員課長、中生涯学習課長、立石文化財課長、奥田中

央図書館長、今中一条高等学校事務長、東畑学校教育課長、坂本

いじめ防止生徒指導課長、野口保健給食課長、小林地域教育課長、

吉元教育支援課長、宮廻教育相談課長 

 

開催形態 公開（傍聴人 ２名） 

会議録署名委員 都築委員、畑中委員 

議  題 

１ 議事 

議案第１５号 奈良市教職員分限懲戒審査委員会委員の解嘱及

び委嘱について 

議案第１６号 奈良市放課後児童健全育成事業施設昼食提供事

業実施要綱の制定について 

 

決定取り纏め事項 

１ 議事 

議案第１５号 奈良市教職員分限懲戒審査委員会委員の解嘱及

び委嘱については可決した。 

議案第１６号 奈良市放課後児童健全育成事業施設昼食提供事

業実施要綱の制定については可決した。 

２ その他 

 議案第１３号 平成３１年度奈良市立高等学校入学者選抜検査問

題作成委員会委員の任命についての報告は了承し
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た。 

担 当 課 教育委員会 教育総務課 

議事の内容 

教 育 長  皆さんお揃いのようですので、始めたいと思います。 

 

教 育 長  本日は、５名の校長が出席しております。 

大宮小学校 大西校長、柳生小学校 坂上校長、大安寺西小学校 

中村校長、三笠中学校 川井校長、登美ヶ丘北中学校 井貝校長、

以上の５名です。 

 

教 育 長 それでは事務局より資料の説明をお願いします。 

 

事 務 局 本日の資料について、差し替えがございますので、説明申し上げます。

地域教育課の議案第１６号について、法務ガバナンス課からの指摘に

より、修正が生じております。 

まず、案件表について、案件名が変更になっております。タイトルの

「奈良市放課後児童健全育成事業施設」と「バンビーホーム」の表記

が重複しておりましたので、「（バンビーホーム）における」という文

言を削除しております。 

また、事前にお配りしている資料について、申請用紙並びに決定通知

の様式の添付が必要になったこと、また細かな表記の統一が必要にな

ったことから、要綱全体に修正が生じましたので、資料一式差し替え

をしております。申し訳ございません。 

また、お手元の左側の資料は、５月中に教育長決裁により承認しまし

た事業の教育委員会の後援・共催にかかる事業一覧です。  

以上、どうぞよろしくお願いします。 

 

教 育 長 教育委員会の定数について、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第３条では、「教育委員会は、教育長及び４人の委員をもって

組織する」とされておりますが、同法律第１４条第３項に基づき、

教育委員会会議は教育長と在任する教育委員の過半数が出席すれ

ば会議を開き、議決することができることから、本日の委員会は在

任委員全て出席しており、成立いたします。 

 

教 育 長  ただいまから、６月定例教育委員会を開会いたします。 

 本日の会議録署名委員は、都築委員・畑中委員でお願いします。 

  

教 育 長  次に、会議録の確認を行います。 
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教 育 長 平成３０年２月定例教育委員会（２月１３日開催）の会議録の署名

委員は、畑中委員・𠮷田委員です。なお、退任されました𠮷田委員

には、事前に了承をいただいております。畑中委員いかがでしょう

か。 

 

畑 中 委 員 結構です。 

 

教 育 長 平成３０年３月臨時委員会（３月１４日開催）の会議録署名委員は 

都築委員・杉江委員です。なお、退任されました杉江委員には、事

前に了承をいただいております。都築委員、いかがでしょうか。 

 

都 築 委 員 結構です。 

 

教 育 長 平成３０年３月定例教育委員会（３月２９日開催）の会議録の署名

委員は畑中委員・𠮷田委員です。なお、退任されました𠮷田委員に

は、事前に了承をいただいております。畑中委員いかがでしょうか。 

 

畑 中 委 員 結構です。 

 

教 育 長 平成３０年４月定例委員会（４月２４日開催）の会議録の署名委員

は都築委員・畑中委員です。いかがでしょうか。 

 

都 築 委 員 

畑 中 委 員 

 

 結構です。 

教 育 長  平成３０年５月定例委員会（５月８日開催）の会議録の署名委員は 

 都築委員・畑中委員です。いかがでしょうか。 

 

都 築 委 員 

畑 中 委 員 

 

 結構です。 

 

教 育 長  案件に入る前に２名の方から傍聴の申し出があり、傍聴規則第２条

及び第３条の規定に基づき、２名の傍聴券を交付しましたので、ご

報告します。それでは、傍聴人の方を傍聴席へご案内願います。 

 

教 育 長  それでは本日の案件に入ります。本日の案件は議事２件です。 

 なお、協議事項についてですが、今月も現在欠員となっている２名

の教育委員がまだ揃っていらっしゃらないため、実施はいたしませ

ん。教育委員の４名がお揃いになりましたら、新たな体制で協議事

項の持ち方について協議したうえで、議論を進めてまいりたいと考

えております。よろしくお願いいたします。 
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公 開 

教 育 長 

  

それでは公開の案件から始めます。 

 

教 育 長  議案第１５号「奈良市教職員分限懲戒審査委員会委員の解嘱及び委

嘱について」教職員課長より説明願います。 

 

教 職 員 課 長  資料１ページ、解嘱しようとする委員と委嘱しようとする委員の氏

名を掲載しております。上の２名は解嘱しようとする委員でござい

ます。平成３０年３月３１日付で奈良市教職員分限懲戒審査委員を

解嘱しようとするものです。次に、委嘱しようとする委員２名でご

ざいます。新たに２名の教職員分限懲戒審査委員を委嘱しようとす

るものでございます。２ページ、奈良市教職員分限懲戒審査委員

（案）でございます。任期については、前任者の委員の任期が引き

継がれますので、４名の委員が共に平成３１年３月３１日までとな

ります。以上でございます。 

 

教 育 長  この件についてご意見ございませんでしょうか。 

 

教 育 長  なぜ解嘱しようとしたのか、解嘱したことによって、なぜ委嘱しよ

うとしたのかという説明がありましたか。 

 

教 職 員 課 長  奈良市職員分限懲戒審査委員と同じ委員の方に教職員分限懲戒審

査委員をお願いしており、３月３１日付で奈良市職員分限懲戒審査

委員を解嘱となりましたので、解嘱をさせていただこうと思ってお

ります。本日承認いただきましたら、本日付で委嘱しようと考えて

おります。 

 

都 築 委 員  この案に上がっている４名の方は、全て奈良市分限懲戒審査委員を

兼ねていらっしゃるのですか。 

 

教 育 長  きちんと説明してください。奈良市職員分限懲戒審査委員と教職員 

分限懲戒審査委員は兼ねてもらっているということなのか。 

 

教 職 員 課 長  同じ方です。 

 

教 育 長  代わられることに連動して、奈良市教職員分限懲戒審査委員も変更

するということですね。 

 

都 築 委 員  どちらも４名なのですね。 
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教 職 員 課 長  はい。 

 

教 育 長  他にご意見ございませんか。ご意見ないようですので、議案第１５

号「奈良市教職員分限懲戒審査委員会委員の解嘱及び委嘱につい

て」本案を原案どおり可決することに決しましてご異議ございませ

んか。 

 

各 委 員  異議なし。 

 

教 育 長  異議なしと認めます。よって議案第１５号は原案どおり可決するこ

とに決定いたしました。 

 

教 育 長 次に議案第１６号「奈良市放課後児童健全育成事業施設昼食提供 

事業実施要綱の制定について」地域教育課長より説明願います。 

 

地 域 教 育 課 長  放課後児童健全育成事業施設、いわゆるバンビーホームにおいて、

学校給食のない夏休み等の期間、バンビーホームに通う児童に弁当

の形で昼食の提供を考えております。 

１ページをご覧ください。制定の概要は、児童の健全育成を目的と

し、さらには、働く保護者の負担軽減を図り、働きながら子育てし

やすい環境を整え、保護者がゆとりを持って児童に向き合えるよう

支援することを目的としております。その際、本市からも昼食代金

の一部を補助するために要綱を制定しようとするものであります。 

２ページをご覧ください。主な項目は、第２条（対象児童）は放課 

後児童健全育成施設に通所する児童とすること。第３条（実施日）

は、夏休み等の長期休業期間とその前後の日とすること。第６条（利

用料）は、昼食の提供を利用する保護者は２５０円を本市に納付す

ること。第６条３項には児童育成料の減免が承認されている保護者

については昼食代を減免すること。 

第７条は警報時の対応についてでございます。ご審議のほど宜しく 

お願いいたします。 

 

教 育 長  この件についてご意見ござませんか。 

 

畑 中 委 員  この事業について、保護者の負担軽減につながるということが大事

だと思います。新しく始まる事業ということで、安全に関するとこ

ろで問題が起きてはいけないと思います。進めていくうえで保護者

の方からご意見や要望が出てくると思いますので、柔軟に迅速に対

応できる体制を整えることが大切だと思います。 

 

都 築 委 員  児童の健全育成に寄与するとありますので、安全、栄養面もそうで
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すが、子どもたちが楽しんで食べられるお弁当の中身、食べる時の

雰囲気等、基本は子どもたちのためということで、保護者や指導員

の理解を得ながら、この取り組みが順調に子どもたちのためになる

ようにお願いしたいと思います。 

 

地 域 教 育 課 長  明日より事業者の公募をホームページ上で始める予定でございま

す。具体的に決まりましたら、現場と業者と私どもの方とで衛生面、

栄養面、なにより長期休みになると子どもたちはバンビの生活が長

くなりますので、楽しみのひとつとなるよう努力していきたいと思

います。 

 

教 育 長  夏休みの暑いときに弁当を提供するという担当課にしたら苦労が

多いだろうなと推測されます。 

 以前、中学校でデリバリーの給食を提供したときは、食中毒を懸念

することによって、保冷庫を確保し保冷庫に入れて一定時間置いた

ものを子どもたちに提供するという仕組みをとっていたのですが、

給食までに２時間以内に作ってくださいという条件を課している

ので、２時間の中に作って配送して冷やして保管するとなると食材

が冷えておいしくなくなるのですよ。安全性を追求することと、お

いしさは相反しますので、難しいところではないかと思います。 

温かいご飯を温かく食べられたら美味しいのですが、夏の暑い時 

にお弁当を常温のままでおいて、子どもに食べさせられるのかとい

うハードルの高い難しい事業だと思います。 

委員がおっしゃたように、子どもたちが楽しんでくれないと意味が

ないと思いますので、万全の準備をいたしたいと思います。 

 

教 育 長 ご意見ないようですので、議案第１６号「奈良市放課後児童健 

全育成事業施設昼食提供事業実施要綱の制定について」採決いた 

します。 

本案を原案どおり可決することによってご異議ございませんか。 

 

各 委 員  異議なし。 

 

教 育 長  異議なしと認めます。よって議案第１６号は原案どおり可決するこ

とに決定いたしました。 

 

教 育 長  これで本日の案件は全て終了いたしました。 

 傍聴人の方は、ご退席願います。 

 

教 育 長 

 

 学校長はご退席ください。 
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教 育 長  次回定例教育委員会の日程ですが、通常第２火曜日の７月１０日が

定例教育委員会の開催予定ではありますが、新たな教育委員２名が

６月議会にて選出されましたら、その方々の都合もございますので 

 日程が確定次第、改めてお知らせいたします。 

 

教 育 長  この他にご意見連絡事項等ございませんか。 

 

教 育 総 務 部 長  教育長。５月定例教育委員会会議の非公開案件の議案第１３号「平

成３１年度奈良市立高等学校入学者選抜検査問題作成委員会委員

の任命について」、学校教育課長よりご報告させていただきたい事

項がございます。今、この場にてお時間を頂戴してもよろしいでし

ょうか。 

 

教 育 長  教育委員の皆様よろしいでしょうか。 

 

各 委 員  結構です。 

 

教 育 長  報告を認めます。当該案件は、人事案件のため、関係課のみの報告

といたします。関係課以外はご退席ください。 

 

非 公 開 

教 育 長 

この審議は、奈良市情報公開条例第２９条第２号の規程により非公

開とする。 

 

議案第１３号「平成３１年度奈良市立高等学校入学者選抜検査問題

作成委員会委員の任命について」学校教育課長より報告。本件につ

いては、了承した。 

 

教 育 長 この他に、何かご意見、連絡事項等はございませんか。 

これをもちまして、本日の教育委員会を閉会いたします。 

 

 


